
Числовая ось, числовые промежутки

1.

На ко ор ди нат ной пря мой точ ка ми от ме че ны числа a, b, c, d и m. Уста но ви те  со от вет ствие между
ука зан ны ми точ ка ми и чис ла ми из пра во го столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

 

1) 

2) 

3) 

4) 
 

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

a b c d

       

2.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐
зан ны ми точ ка ми и числами.

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

3.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D. Про число m известно, что оно равно  .

Установите  со от вет ствие между ука зан ны ми  точ ка ми и чис ла ми из пра во го  столбца,  ко то рые им
соответствуют.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА



А) A
Б) B
В) C
Г) D

  1) 

2) 
3) 

4) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

4.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       
 

5.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

6.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 

 



В) 
Г) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       
 

7.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г)   

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       

8.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

  1) 

2) 

3) 



4) 
 

В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

9.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

10.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

11.



На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны точки A, B, C, и D.

Число   равно 
Каждой точке со от вет ству ет одно из чисел в пра вом столбце. Уста но ви те со от вет ствие между ука ‐

зан ны ми точ ка ми и числами.
ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D  

1) 

2) 
3) 

4) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

12.

На пря мой от ме че ны точки K, L, M и N.
 

 
Установите  со от вет ствие между ука зан ны ми  точ ка ми и чис ла ми из пра во го  столбца,  ко то рые им

соответствуют.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N  

1) 

2) 

3) 

4) 
 

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

13.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че но число 
 

 
Расположите в по ряд ке убы ва ния числа:

 



1) 
2) 

3)  4) 

 
В от ве те ука жи те но ме ра вы бран ных чисел в по ряд ке убывания.

14.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и  .
 

 
Расположите числа в порядке убывания:

 
1)  2)  3)  4) 

15.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и 
 

 
Расположите в по ряд ке воз рас та ния числа

 

1)  2)  3)  4) 
 

В  от ве те  ука жи те  но ме ра  вы бран ных  Вами  чисел,  рас по ло жен ных  в  по ряд ке  возрастания,  без
пробелов, за пя тых и дру гих до пол ни тель ных символов.

16.

На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и  :
 

 
Расположите числа в порядке возрастания:

 

1)  2)  3)  4) 

17.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и мно же ства ми их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

 



Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

18.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и мно же ства ми их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       

19.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и мно же ства ми их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 
В) 
Г) 

 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

20.

Каждому из четырёх не ра венств слева со от вет ству ет одно из решений, изображённых на ко ор ди ‐
нат ной пря мой справа. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) x(1 − x) > 0
Б) 1 − x > 0
В) (1 − x)2 > 0
Г) x(1 − x) < 0

 



 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

21.

Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столб це  со от вет ству ет  отрезок,  ко то ро му  оно  принадлежит.
Уста но ви те со от вет ствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

ЧИСЛА   ОТРЕЗКИ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) [0;1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [4; 5]

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

22.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       



23.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1)   или 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

24.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1)   или 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

25.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Впишите в приведённую в от ве те таб ли цу под каж дой бук вой со от вет ству ю щую цифру. 



А Б В Г

       

26.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  из  пра во го
столбца. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щую цифру. 

А Б В Г

       

27.

Проставьте в со от вет ствие каж до му не ра вен ству мно же ство его решений.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

A Б В Г

       
 

28.

Поставьте в со от вет ствие каж до му не ра вен ству мно же ство его решений.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 



А Б В Г

       

29.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

30.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

31.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 



 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

32.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 

2) 

3) 

4) 
 

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

33.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

34.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 0,5x ≥ 2
Б) 0,5x ≤ 2
В) 2x ≤ 2
Г) 2x ≥ 2

 

1) x ≥ −1
2) x ≥ 1
3) x ≤ −1
4) x ≤ 1

 



Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

35.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 0,5x ≥ 4
Б) 2x ≥ 4
В) 0,5x ≤ 4
Г) 2x ≤ 4

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

36.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 

3) 

4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       

37.

На пря мой от ме че но число m.

Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столб це  со от вет ству ет  отрезок,  ко то ро му  оно  принадлежит.
Уста но ви те со от вет ствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) 

Б) 

  1) [−3; −2]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [3; 4]



В) 

Г) 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

38.

На пря мой от ме че но число m.

Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столб це  со от вет ству ет  отрезок,  ко то ро му  оно  принадлежит.
Уста но ви те со от вет ствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

А) 

Б) 
В) 

Г) 

 

1) [−1; 0]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [2; 3]

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

39.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

40.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  соответствует  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те соответствие между не ра вен ства ми и их решениями.



 
НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

41.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

 
В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

42.

Каждому  из  четырёх  не ра венств  в  левом  столб це  со от вет ству ет  одно  из  ре ше ний  в  пра вом
столбце. Уста но ви те со от вет ствие между не ра вен ства ми и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

 



В таб ли це под каж дой бук вой ука жи те со от вет ству ю щий номер. 

А Б В Г

       

43.

Число   равно   Каж до му из четырёх чисел в левом столб це соответствует отрезок, ко то ро ‐
му оно принадлежит. Уста но ви те соответствие между чис ла ми и от рез ка ми из пра во го столбца.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) [−2; −1]
2) [0; 1]
3) [2; 3]
4) [4; 5]

 
Впишите в приведённую в от ве те таблицу под каж дой буквой со от вет ству ю щий отрезку номер.

А Б В Г

       

44.

На прямой отмечены точки A, B, C и D.

Каждой  точке  соответствует  одно  из  чисел  из  правого  столбца.  Установите  соответствие  между
указанными точками и числами.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

A
B
C
D
   

1) 

2) 

3) 

4) 

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A B C D

       

45.

На прямой отмечены числа m и n.



Каждому  из  четырёх  чисел  в  левом  столбце  соответствует  отрезок,  которому  оно  принадлежит.
Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца.

ЧИСЛА   ОТРЕЗКИ

А) mn
Б) m + n

В) 

Г) 

 

1) [0; 1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [3; 4]

Запишите в ответ цифры, рас по ло жив их в порядке, со от вет ству ю щем буквам: 

А Б В Г

       


